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Examenul de bacalaur eat national 2018
ProbaE. ¢)

Matematica M_tehnologic
Varianta 9

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale;
profilul tehnic, toate calificdrile profesionale

e Toatesubiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 punctedin oficiu.

e Timpul delucru efectiv estede 3 ore.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
5p | 1. Aratati ca 2—l 3—l 4 1 d =3.
2 3 4) 5
5p | 2. Se considerd functia f:R - R, f ( X) =x>+2. Determinati numerele reale a pentru care
f(a)+f(a+1)=5.
5p | 3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia 52%4 =25,
5p | 4. Calculati probabilitatea ca, alegind un numar din multimea M ={10, 15,20, 25,30,35,40,45,50},
acesta sd fie un numadr divizibil cu 10 .
5p | 5.1n reperul cartezian XOy se considera punctele A(6,1) si B(2,5) . Calculati lungimea segmentului
OM ,unde M este mijlocul segmentului AB.
5p | 6. Aritati ca 2sin45° [¢os45° — sin” 45° —cos” 60° :i :
SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
L _ 5 1) . a-2 1 .
1. Se considerd matricele A= si M (a) = ,unde a este numar real.
4 8 4 a+l
5p | @) Aratati ca det A=36.
5p | b) Determinati valorile reale ale lui a pentru care matricea M (a) este inversabila.
5p | ¢) Determinati numerele reale X si y pentru care M (X) M (y) =A.
2. Se considera polinomul f = X3 +mX -6, unde M este numdr real.
5p | @) Aratatica f (1) =m-5, pentru orice numar real m.
5p | b) Determinati numdrul real m pentru care X12 + X% +X32 =4, unde X, X si X3 sunt radacinile
polinomului f .
5p | ¢) Pentru m= -7, determinati numerele reale p si g, pentru care f = (X +1)(X2 + pX +q).
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)

1. Se considera functia f :R - R, f (X) =x% -3x% +3.

5p | @) Aratati ci f'(x) =3x(x-2), xOR.
5p | b) Determinati ecuatia tangentei la graficul functiei f in punctul de abscisa X =1, situat pe graficul
functiei f .
5p | ¢) Demonstrati ca f (X) = -1, pentru orice XD[Oj-oo ) .
3% - X, xOfeo 1]
2. Se considera functia f:R - R, f (X) = 1 .
2+—Mnx, xO(I3 )
X
1
5p | a) Ardtati ca | f(x)dx=2.
-1
5p | b) Aratati ca functia f admite primitive pe R.
2 2 2
-4+
5p | ) Determinati numarul natural n pentru care I f (X) dx= % .
0
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